



ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ ΤΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΣΤΟ «ΑΝΦΙΛΔΤ» ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. ΝΤΕΡΜΠΙ ΣΕ ΟΛΛΑΝΔΙΑ, ΒΕΛΓΙΟ

ΜΑΤΣ 284 ΜΟΝΑ ΑΠΟΔΕΚΤΑ 145

Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2016 - Αριθμός φύλλου 1.794 - Τιμή 1,30 € - www.e-typos.com

ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ. ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΡΟΑΝΗΓΓΕΙΛΕ Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΣΕΛΙΔΕΣ 10-11

Θα στηρίξουμε τους πολίτες, όχι τον Τσίπρα

«**ΘΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ** εναλλακτική πρόταση σε κάθε νομοσχέδιο της κυβέρνησης, δεν θα κάνουμε ανέξοδη κριτική»
«**Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ** ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝ.ΕΛ. βλάπτει σοβαρά την Ελλάδα, θα κλείσουμε το τελευταίο κεφάλαιο λαϊκισμού»
«**ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ** στις μεταρρυθμίσεις, χρειαζόμαστε επενδύσεις. Εχουμε χρέος να απευθυνθούμε στη δημιουργική Ελλάδα»

«**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΗ. Η Ν.Δ. ΘΑ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ**»

«**Ηρθε η ώρα για τη δημιουργική Ελλάδα**»



ΣΕ ΒΕΡΤΙΓΚΟ Ο ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΤΗΓΕΙΛΕ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ, ΕΝΩ ΔΙΟΡΙΣΕ ΤΗΝ ΞΑΔΕΛΦΗ ΤΟΥ!
Οι Συριζαίοι του ΟΛΠ μπλοκάρουν την αποκρατικοποίηση
► ΣΕΛ. 8-9, 18

ΣΕ ΠΑΝΙΚΟ Η ΦΩΦΗ ΔΙΕΓΡΑΨΕ ΤΟΝ ΓΡΗΓΟΡΑΚΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΣΕΛΙΔΑ 11

ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
Απερρίφθησαν 5.396 από 9.930 αιτήσεις μετεγγραφών
ΣΕΛ. 16

ΠΥΡΙΝΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟ
Ποιοι δήμοι προωθούν την καύση των νεκρών
ΣΕΛ. 14-15

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, ΓΙΑΤΡΟΙ, ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ ΔΙΑΔΗΛΩΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

Οι επιστήμονες ξεσηκώθηκαν

ΣΕΛ. 7



ΔΙΠΛΗ ΨΥΧΡΟΛΟΥΣΙΑ ΣΤΟ EUROGROUP
ΤΟ ΔΝΤ... ΜΕΝΕΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, Η ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΕΞΑΝΤΛΕΙΤΑΙ
Πολύμνες διαπραγματεύσεις με τα ταμεία άδεια βλέπουν Ντάισελμπλουμ - Ρέγκλινγκ
► ΣΕΛ. 12

ΟΣΚΑΡ 12 ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ» ΤΩΝ ΙΝΙΑΡΙΤΟΥ-ΝΤΙ ΚΑΠΡΙΟ ΣΕΛΙΔΕΣ 32-33



ΠΟΛΙΤΙΚΗ



Οι επιστήμονες βγήκαν στους δρόμους, ζητώντας την απόσυρση του ασφαλιστικού.

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ, ΓΙΑΤΡΟΙ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΙ, ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ

Γραβάτα, ντουντούκα, διαδήλωση

Με συνθήματα που στόχευαν στον υπουργό Εργασίας, όπως «Κατρούγκαλε, ντροπή σου, παραιτήσου» και «Εσύ ξεχνάς το εργολαβικό, εμείς δεν ξεχνάμε το ασφαλιστικό», χιλιάδες δικηγόροι, γιατροί, μηχανικοί και άλλοι επιστήμονες κατέβηκαν χθες στους δρόμους, διεκδικώντας την άμεση απόσυρση του ασφαλιστικού νομοσχεδίου που όπως κατηγορούσαν οδηγεί σε «δήμευση του εισοδήματός τους».

Οι νομικοί της χώρας κλιμακώνουν τις κινητοποιήσεις τους αφού, με απόφαση που έλαβε χθες σε έκτακτη συνεδρίαση η Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων, παρατείνουν την αποχή από τα καθήκοντά τους έως και την Παρασκευή 22 Ιανουαρίου, οπότε και θα επανακαθορίσουν τη στάση τους. Έχουν δε, ήδη, προγραμματίσει νέα συνάντηση για την αξιολόγηση των εξελίξεων με τους εκπροσώπους των λοιπών επιστημονικών φορέων, με τους οποίους χθες το πρωί ένωσαν τις φωνές τους στο πρωτοφανές γεγονός και παλμού συλλαλητήριο. Σημείο συνάντησης δικηγόρων, για-

ΧΡ. ΧΑΤΖΗΙΩΡΔΑΝΟΓΛΟΥ
xxatziordanoglou@e-typus.com

τρών, συμβολαιογράφων, φαρμακοποιών, μηχανικών κ.λπ. ήταν η έδρα του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών στην οδό Ακαδημίας. Με μπροστάριδες τους προέδρους των φορέων -του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών Β. Αλεξανδρή, του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου Μιχ. Βλασταράκο, του Ιατρικού Συλλόγου Δ. Πατούλη, του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου Κων. Λουράντο, της Συντονιστικής Επιτροπής Συμβολαιογράφων Γ. Ρούσκα- η πορεία των επιστημόνων οδούσε αρχικά στο υπουργείο Εργασίας. Φωνάζοντας συνθήματα-πρόσκληση παραίτησης προς τον Γ. Κατρούγκαλο, οι διαμαρτυρόμενοι συνέχισαν την πορεία προς τον τελικό τους προορισμό τη Βουλή. Εκεί, οι επιστήμονες διατράνωσαν την αποφασιστικότητά τους να μην περάσει το νομοσχέδιο, το οποίο, όπως τόνισε ο κ. Αλεξανδρής, «συντάχθηκε χωρίς καμία αναλογιστική μελέτη όσον αφορά τις επιπτώσεις του, ενώ με τις υπέρογκες ασφαλιστικές εισφορές που επιβάλλει, οδηγεί σε οικο-

Οι νομικοί της χώρας μάλιστα κλιμακώνουν τις κινητοποιήσεις τους με παράταση της αποχής από τα καθήκοντά τους έως την Παρασκευή 22 Ιανουαρίου

νομική και επαγγελματική εξόντωση» την πλειονότητα των επαγγελματιών και κυρίως τους νέους.

Ζητούν διάλογο

Υπό τον πρόεδρο της Ολομέλειας και του ΔΣΑ, αντιπροσωπία των δικηγόρων επισκέφθηκε την Αντιπρόεδρο της Βουλής, Τασία Χριστοδουλοπούλου, και εξέφρασε τις αντιρρήσεις του επι-

στημονικού κόσμου. Κατέθεσαν επίσης ψήφισμα της Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων όπου υπογραμμίζεται ότι σύσσωμο το Σώμα απορρίπτει κατά τρόπο απόλυτο και κατηγορηματικό το κυβερνητικό σχέδιο για το ασφαλιστικό σύστημα.

«Οι δικηγόροι αδυνατούμε να ανταποκριθούμε στις σημερινές, ήδη βεβαρημένες, ασφαλιστικές εισφορές. Η σκοπούμενη νέα επιβάρυνσή τους, σε συνδυασμό με τις υπέρογκες φορολογικές υποχρεώσεις (φορολόγηση από το πρώτο ευρώ, αύξηση προκαταβολής φόρου, τέλος επιτηδεύματος, εισφορά αλληλεγγύης κ.λπ.) συνιστά εν τω πράγματι δήμευση του εισοδήματος. Η εισφοροδοτική επιδρομή που επιχειρείται θα οδηγήσει σε μαζική βίαιη έξοδο από το επάγγελμα, καθιστά δε παντελώς επισφαλής την ήδη κλονισμένη εισπραξιμότητα των ασφαλιστικών εισφορών», τονίζεται στο ψήφισμα. Καταλήγει δε με έκκληση στην κυβέρνηση «να αποσύρει άμεσα το προσχέδιο και να συζητήσει καλόπιστα, στο πλαίσιο τεκμηριωμένων προτάσεων, το ασφαλιστικό από μηδενική βάση».



EUROKINISSI